

我省2017年教育助学“滋蕙计划”启动

家庭困难高中生可申请 2000元助学金

据新华社郑州9月20日电(记者 宋晓东)记者近日从河南省学生资助管理中心了解到,为减轻困难家庭学生就学经济压力,河南省启动实施了2017年教育助学“滋蕙计划”,品学兼优的普通高中困难在校生,每人可获2000元专项奖金。

据了解,“滋蕙计划”是中国教育发展基金会受财政部、教育部委托,使用中央专项彩票公益金,奖励品学兼优的普通高中在校在籍的家庭经济困难学生,采取逐年申请方式,奖励标准为每人每学年2000元。

按照规定,“滋蕙计划”重点扶持建档立卡

卡贫困户家庭学生,河南省凡符合要求的普通高中在校学生,均可向学校提出申请。申请奖励学生须诚实守信,道德品质优良;家庭经济困难,生活俭朴;勤奋学习,积极上进。奖励资金将拨付给学校,学校按规定的奖励标准,在5个工作日内发放给受奖励学生。

陕西省消协:肉蛋类月饼禁止邮寄入境

据新华社西安9月20日电(记者 陈晨)中秋佳节将至,有些消费者希望从境外购买特色月饼尝鲜。陕西省消协发出消费提示,由于国家相关规定,在携带、邮寄月饼入境时,需要提前了解相关要求。

陕西省消协工作人员介绍,根据农业部与国家质检总局2012年联合发布的《禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》的有关规定,含有肉类、蛋黄等成分的月饼,由于存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病传播的风险,因此禁止携带、邮寄入境。

而对于可以合法入境的月饼,检验检疫部门对其重量和数量也有一定限制。陕西省消协提示,按照相关规定,消费者随身携带食品以旅途合理自用为限,每人每日携带食品总量应不超过20公斤,每日每一品种食品以原厂运输包装“一箱”为限。因而,即使携带不含肉类、蛋黄成分的月饼,消费者每天的携带量也不能超过一箱或20公斤。

武汉出新规:禁止将未满8岁孩子单独留车内

据新华社武汉9月20日电(记者 廖君)“不得将未满8周岁儿童单独留在车内”“未经本人同意,任何组织或个人不得查阅未成年人的信件、日记和微信记录。”19日,武汉市第十四届人大常委会第六次会议表决通过了《武汉市未成年人保护条例》,其中新增“未满8岁孩子禁止单独留车内”条款。

《条例》明确,父母或其他监护人应当为未满8周岁的未成年人提供充分监护,不得将未满8周岁未成年人单独留在车内;父母或者其他监护人不得让未满12周岁的未成年人在道路上驾驶自行车,不得让未满16周岁的未成年人在道路上驾驶电动自行车或残疾人机动轮椅车。

同时,对于未成年人的信件、日记、电子邮件、手机短信和微信等即时通信软件记录,任何组织或者个人不得隐匿、毁弃;未经本人同意,任何组织或者个人不得擅自开拆、查阅。

“红通人员”闵某回国自首

本报讯 9月19日,逃往美国16年并已取得美国国籍的“红通人员”闵某(女,59岁)被成功劝返回国。据中新网报道,这是“猎狐2017”专项行动中首名回沪自首的美国籍境外逃犯。

2002年2月,上海市公安局松江分局接到上海某电缆公司报案称,该公司货款被公司员工闵某侵占。同年4月,公安机关立案侦查。经查,犯罪嫌疑人闵某利用担任该公司销售员的便利,侵占公司货款人民币30余万元,并于2001年11月潜逃美国。

经专案组不懈的努力,闵某表示愿意回国投案自首。19日晚,闵某搭乘东航MU588次航班抵达上海。(殷立勤)



全国铁路今起调图

9月20日,旅客在山东烟台火车站准备乘车。

据中国铁路总公司消息,全国铁路于9月21日起实施新的列车运行图,增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛线路的动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。

新华社发

我省贫困群体可领5000元创业金

据新华社郑州9月20日电(记者 宋晓东)记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到,为充分发挥失业保险功能,帮扶困难人员脱贫,河南省利用失业保险金助力脱贫,贫困家庭创业群体可领取5000元创业金。

据了解,为使用失业保险基金对困难群体进行支持帮扶,河南省人社部门出台规定,各地可适当增加借用失业保险基金数额,作为创业贷款担保基金,优先用于贫困地区人口创业;对实现创业的贫困家庭在领失业金人员,优先受理其5000元一次性创业补助申请,同时也可申请一次性领取其剩余期限的失业保险金。

此外,为培育失业人员劳动技能,激发就业的内生动力,河南省还规定,对参加失业保险3年以上、2017年1月1日起取得职业资格证书或职业技能等级证书的贫困家庭职工,在申领职工技能提升补贴时,拨付比例在不超过最高限额的情况下比同档次人员提高30%,激励贫困人口通过就业创业脱贫致富。

平顶山星美整形

双节惠美狂欢季

星美整形献好礼

双眼皮/美鼻 原价2680 现 980元	海薇^{限时特惠}玻尿酸 488元/支
双眼皮 开眼角 原价6660 现 1680元	瘦脸针 590元/部位 <small>限时特惠</small>
脱腋/唇毛 <small>(限时特惠)</small> 9元	植眉 198元 黑亮美瞳线 198元 魅惑润红唇 298元
前臂脱毛 <small>(一年包脱)</small> 780元	超声刀 青春美塑 5800元
自体脂肪全面填充 9800元	私密美塑 做多少送多少
无创面部线雕提升 6800元	

美丽热线 **4857777 4837777** QQ: 2731728732 网址: www.pdszxy.com
 地址: 矿工路与中兴路交叉口华府商务公寓10楼